
Question 1 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

13. Respecto al virus del herpes simple, Cuántos tipos se pueden distinguir 

Select one: 

a. 4 cepas distintas 

b. 2 tipos  

c. Sólo hay un tipo 

Feedback 

The correct answer is: 2 tipos 

Question 2 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Cuál de las siguientes vías de transmisión no es propia del VIH 

Select one: 

a. Vía vertical ( de madre a hijo) 

b. Vía sexual 

c. Vía aérea: a través de gotas que se propagan por la tos, estornudos, al 

habla...etc.  

Feedback 

The correct answer is: Vía aérea: a través de gotas que se propagan por la 

tos, estornudos, al habla...etc. 

Question 3 



Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Cuál de los siguientes no es un grupo de riesgo para padecer y/o transmitir 

VIH 

Select one: 

a. Personas que han tenido relaciones sexuales con protección en países con 

alta prevalencia de VIH  

b. Personas afectadas por otras ITS? 

c. Personas que han compartido material para inyectarse drogas 

Feedback 

The correct answer is: Personas que han tenido relaciones sexuales con 

protección en países con alta prevalencia de VIH 

Question 4 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Cuáles de los siguientes no figuran como factores de riesgo asociados 

fuertemente con la adquisición de una infección por el VPH en las mujeres 

Select one: 

a. Promiscuidad sexual 

b. Fumar 

c. Cumplir estrictamente con los cribados de cáncer de cuello de útero 

actualmente disponibles en todos los sistemas de salud  

Feedback 



The correct answer is: Cumplir estrictamente con los cribados de cáncer de 

cuello de útero actualmente disponibles en todos los sistemas de salud 

Question 5 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Cuáles de los siguientes tipos de VPH son de alto riesgo oncogénico 

Select one: 

a. 16 y 18  

b. 7 y 28 

c. 6 y 11 

Feedback 

The correct answer is: 16 y 18 

Question 6 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Dentro de los varios tipos de VPH, estos se pueden clasificar en 

Select one: 

a. Todos son correctas  

b. Bajo riesgo oncogénico 

c. Alto riesgo oncogénico 

Feedback 

The correct answer is: Todos son correctas 



Question 7 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

El molusco contagioso está producido por 

Select one: 

a. Un parásito 

b. Un virus  

c. Una bacteria 

Feedback 

The correct answer is: Un virus 

Question 8 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

El tipo de linfocitos afectado por el virus del VIH son los llamados 

Select one: 

a. Glóbulos blancos 

b. Linfocitos CD4  

c. Plaquetas 

Feedback 

The correct answer is: Linfocitos CD4 

Question 9 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Flag question 

Question text 

El VHS tipo 2 está relacionado con lesiones en 

Select one: 

a. Boca 

b. Cuero cabelludo 

c. Genitales  

Feedback 

The correct answer is: Genitales 

Question 10 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

El VIH gracias a la evolución de los tratamientos antirretrovirales y a su buen 

cumplimiento por parte del paciente, ha pasado a ser una enfermedad 

Select one: 

a. Incurable y con una evolución muy rápida hacia el SIDA 

b. Crónica  

c. Totalmente curable 

Feedback 

The correct answer is: Crónica 

Question 11 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Flag question 

Question text 

El virus del papiloma humano está estrechamente relacionado con 

Select one: 

a. Cáncer de mama 

b. Cáncer de cérvix  

c. No se relaciona con ninguna neoplasia 

Feedback 

The correct answer is: Cáncer de cérvix 

Question 12 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

En ausencia de tratamiento, una persona seropositiva por el VIH 

Select one: 

a. Puede contraer enfermedades muy graves como TBC o distintos tipos de 

cánceres  

b. Puede tener síntomas como gripe, debilidad o hongos por el 

debilitamiento del sistema inmune 

c. La enfermedad evoluciona igual con tratamiento que sin él 

Feedback 

The correct answer is: Puede contraer enfermedades muy graves como TBC o 

distintos tipos de cánceres 

Question 13 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Flag question 

Question text 

En el caso de personas inmunodeprimidas, especialmente personas con 

SIDA, la distribución de las lesiones por molusco frecuentemente se 

presentan en 

Select one: 

a. Mucosa ocular 

b. Cara (especialmente la zona de la barba), cuello y región genital  

c. Surcos interdigitales de manos y pies 

Feedback 

The correct answer is: Cara (especialmente la zona de la barba), cuello y 

región genital 

Question 14 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

La citología mediante Papanicolau reduce la morbilidad y mortalidad por 

cáncer de cérvix en un 

Select one: 

a. En menos de la mitad de los casos 

b. En más de la mitad de los casos  

c. No reduce ni la morbilidad ni la mortalidad del cáncer de cérvix 

Feedback 

The correct answer is: En más de la mitad de los casos 

Question 15 

Correct 



Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

La disminución de la prevalencia del VHB en países desarrollados se debe a 

Select one: 

a. Establecimiento de medidas preventivas sanitarias 

b. Todas son correctas  

c. Vacunación universal 

Feedback 

The correct answer is: Todas son correctas 

Question 16 

Incorrect 

Mark 0.00 out of 1.00 

Remove flag 

Question text 

Las hepatitis crónicas por VHC son la causa principal de 

Select one: 

a. Trasplante hepático 

b. Cirrosis  

c. Todas son ciertas 

Feedback 

The correct answer is: Todas son ciertas 

Question 17 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Flag question 

Question text 

Los principales mecanismos de transmisión del VHB son 

Select one: 

a. Vía sexual, parenteral, vertical y horizontal por contacto no sexual  

b. Exclusivamente parenteral 

c. Exclusivamente sexual 

Feedback 

The correct answer is: Vía sexual, parenteral, vertical y horizontal por 

contacto no sexual 

Question 18 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Qué genotipos VPH están relacionados con los condilomas acuminados 

Select one: 

a. 6 y 11  

b. 1 y 2 

c. 16 y 18 

Feedback 

The correct answer is: 6 y 11 

Question 19 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 



Remove flag 

Question text 

Respecto al tratamiento del VHB 

Select one: 

a. A día de hoy es una infección incurable, con un tratamiento en la mayoría 

de las veces indefinido  

b. Ninguna es correcta 

c. El tratamiento exclusivo es el interferón con una tasa de curación del 100% 

de los casos 

Feedback 

The correct answer is: A día de hoy es una infección incurable, con un 

tratamiento en la mayoría de las veces indefinido 

Question 20 

Correct 

Mark 1.00 out of 1.00 

Flag question 

Question text 

Son portadores del VPH 

Select one: 

a. Sólo los hombres 

b. Tanto mujeres como hombres  

c. Sólo las mujeres 

Feedback 

The correct answer is: Tanto mujeres como hombres 

 


